
平成25年度　学校評価（生徒） 　集計結果 平成２５年１２月実施 集計数1,050

1 本校の授業に満足していますか。
69.0% 72.6% 72.3% 71.0% 29.0%

2
あなたは、授業に積極的に取り組ん
でいますか。

73.3% 72.4% 71.9% 73.0% 27.0%

3
あなたは、授業を理解するために、
予習や復習をしていますか。

34.4% 40.1% 37.6% 37.0% 63.0%

4
あなたは、校則や社会のルールを理
解し、行動していますか。

92.9% 90.9% 91.7% 92.0% 8.0%

5
先生は、進路などの相談にのってく
れますか。

63.4% 68.4% 87.8% 72.0% 28.0%

6
津田沼高校は、学校行事（文化祭や
体育祭など）が充実していると思い
ますか。 67.6% 67.0% 66.9% 67.0% 33.0%

7
あなたは、部活動・生徒会活動など
に積極的に参加していますか。

77.5% 69.5% 71.1% 73.0% 27.0%

8
津田沼高校に入学して満足していま
すか。

82.4% 86.0% 88.4% 85.0% 15.0%
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全校
平均

評　価　項　目

肯定的評価(よくあてはまる＋ややあてはまる)の割合各評価項目ごとに、
　よくあてはまる
　ややあてはまる
　あまりあてはまらない
　まったくあてはまらない
の４者択一とした。

YES:（よくあてはまる）＋（ややあてはまる）
NO: （まったくあてはまらない）＋（あまりあてはまらない）
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